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ZAPISNIK

S 23. sjednice Upravnog vijeća  Dječjeg vrtića i jaslica Zlatarsko zlato održane 14.08.2024. godine (srijeda) u prostorijama Dječjeg vrtića telefonskim putem.

Kontaktirani članovi Upravnog vijeća putem telefona:
Mirjana Bajzek – predsjednica
Biserka Sviben – predstavnik Osnivača
Monika Švenda – predstavnik Osnivača – nije se javila na poziv
Tihana Mauhar – predstavnik odgojitelja, stručni suradnik
Ivana Erdelja Kurešić – predstavnik roditelja

Prema odobrenju predsjednice Upravnog vijeća Mirjane Bajzek, ravnateljica vrtića Valentina Ranogajec u periodu od 12,00 do 13,00 sati obavila je telefonske razgovore s kontaktiranim članovima Upravnog vijeća. 

Dnevni red:
1. Verifikacija zapisnika s 22. sjednice Upravnog vijeća Dječjeg vrtića i jaslica Zlatarsko zlato
2. Raspisivanje natječaja za odgojitelja/icu predškolske djece 1 izvršitelj/ica – neodređeno puno radno vrijeme – upražnjeni poslovi
3. Raspisivanje natječaja za trećeg odgojitelja/icu predškolske djece 1 izvršitelj/ica – neodređeno puno radno vrijeme (po Odluci Osnivača od 11. lipnja 2024. godine)
4. Razno

Dnevni red jednoglasno je prihvaćen. 

Točka 1.

Verifikacija zapisnika s 22. sjednice Upravnog vijeća 

Nije bilo primjedbi na zapisnik.

Zaključak

Zapisnik je jednoglasno prihvaćen.

Točka 2.

Raspisivanje natječaja za odgojitelja/icu predškolske djece 1 izvršitelj/ica – neodređeno puno radno vrijeme – upražnjeni poslovi

Ravnateljica objašnjava članovima Upravnog vijeća da je djelatnica Zdravka Grandavec Špehar podnijela zahtjev za raskid ugovora o radu. Budući da se bliži početak nove pedagoške godine potrebno je što prije raspisati natječaj za odgojitelja/icu. 
Članovi vijeća slažu se da se raspiše natječaj za odgojitelja/icu predškolske djece zbog odlaska djelatnice.

Zaključak

Upravno vijeće jednoglasno  donosi Odluku o raspisivanju natječaja za odgojitelja/icu predškolske djece na neodređeno puno radno vrijeme 1 izvršitelj/ica- upražnjeni poslovi.

Točka 3.

Raspisivanje natječaja za trećeg odgojitelja/icu predškolske djece 1 izvršitelja/ica – neodređeno puno radno vrijeme 

Ravnateljica obavještava članove vijeća da je Osnivač donio Odluku 11. lipnja 2024. godine u kojoj daje suglasnost na zapošljavanje dodatnog odgojitelja/ice predškolske djece zbog povećanja broja upisane djece u novu pedagošku godinu. 
Članovi vijeća se slažu da se na temelju Odluke Osnivača raspiše natječaj za dodatnog trećeg odgojitelja predškolske djece.

Zaključak

Upravno vijeće donosi Odluku o raspisivanju natječaja za trećeg odgojitelja/icu predškolske djece na neodređeno puno radno vrijeme 1 izvršitelj/ica – novootvoreni poslovi.

Točka 4.

Razno

Nije bilo dodatnih pitanja ni primjedbi.


Telefonska sjednica završena je u 13,00 sati.
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