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REPUBLIKA HRVATSKA
DJEČJI VRTIĆ I JASLICE
  ZLATARSKO ZLATO
            ZLATAR


KLASA: 112-01/25-03/03
URBROJ: 2211-1-38-25-06
Zlatar, 25.2.2025.


[bookmark: _Hlk80612174]Natječajno povjerenstvo za provedbu javnog natječaja za zapošljavanje  ODGOJITELJA/ICE PREDŠKOLSKE DJECE - dva (2) izvršitelja/ice na neodređeno puno  radno vrijeme – upražnjeni poslovi,  utvrđuje



LISTU KANDIDATA


prijavljenih za radno mjesto odgojitelja/ice predškolske djece  koji su podnijeli uredne, potpune i pravodobne prijave na javni natječaj objavljen na mrežnim stranicama i oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje te na oglasnoj ploči i web stranici Dječjeg vrtića i jaslica Zlatarsko zlato, a koji je trajao od 13.02.  - 21.02. 2025. godine.

Kandidati koji ispunjavaju formalne uvjete iz javnog natječaja su:

1. B.T.  –  Radoboj
2. A.Č. –  Zabok
3. K.M. – Zabok
4. N.S.  – Lobor 


Lista kandidata zaključena je s rednim brojem 4 (četiri).

Povjerenstvo za provedbu javnog natječaja, putem mrežne stranice,  kandidatima   upućuje 


P O Z I V
na razgovor (intervju)


[bookmark: _Hlk52872076][bookmark: _GoBack]	Pozivaju se kandidati (s liste kandidata) koji su podnijeli urednu, potpunu i pravodobnu prijavu na javni natječaj za zapošljavanje  odgojitelja/ice predškolske djece - dva (2) izvršitelja na neodređeno puno  radno vrijeme  da pristupe u četvrtak, 27. veljače 2025. godine u 12:00 sati  razgovoru za posao, koji će se održati u Dječjem vrtiću i jaslicama Zlatarsko zlato,  Kralja Petra Krešimira 6, Zlatar.

	Smatra se da je kandidat koji nije pristupio razgovoru za posao povukao prijavu na javni natječaj. 
Kandidati su dužni  sa sobom donijeti identifikacijsku ispravu. Kandidat koji ne može dokazati identitet neće moći pristupiti razgovoru za posao.
	Nakon provedenog razgovora za posao i po potrebi provjeri dodatnih znanja i vještina Povjerenstvo će predložiti kandidata s kojim će se sklopiti ugovor o radu.
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